	1
	Задать массив Y[10] целых чисел. Поделить все его элементы, которые являются квадратами целых чисел на максимальний элемент массива.

	2
	Входные данные: массив А действительных чисел размером m(n, де m=n=3.

Составить массив В с элементов, равных отношениям элементов  n-го столбца к элементам s-гo столбца. (s і n  определяются пользователем)


Перевести эти 2 задачи с паскаля на С. (Именно Си не С++)

Код 1:

program task1;

uses

  Crt;

const

  n = 10; 

var

  y: array[1..n] of Integer; 
  max: Integer; 
  i: Integer;

begin

  ClrScr; 

  for i := 1 to n do begin

    Write('‚ўҐ¤ЁвҐ Y[', i, ']: ');

    Readln(y[i]);

  end;

  max := y[1];

  for i := 2 to n do

    if y[i] > max then

      max := y[i];

  Writeln('Њ ЄбЁ¬ «м​л© н«Ґ¬Ґ​в: ', max);

  Writeln('Џ®«гзҐ​​л© ¬ ббЁў Y:');

  for i := 1 to n do begin

    if (y[i] > 0) and (Frac(Sqrt(y[i])) = 0) then

      y[i] := Trunc(y[i] / max);

    Write(y[i], ' ');

  end;

  Readln;

End
Код 2:

program task2;

uses

  Crt;

const

  m = 3; 

  n = 3;

var

  a: array[1..m, 1..n] of Real; 
  i, j: Integer;

  s1, s2: Integer; 

  b: array[1..m] of Real; 

begin

  ClrScr; 
  for i := 1 to m do 
    for j := 1 to n do begin          

      Write('‚ўҐ¤ЁвҐ A[', i, '][', j, ']: ');

      Readln(a[i, j]);

    end;

  Write('‚ўҐ¤ЁвҐ ​®¬Ґа ЇҐаў®Ј® бв®«Ўж : ');

  Readln(s1);

  Write('‚ўҐ¤ЁвҐ ​®¬Ґа ўв®а®Ј® бв®«Ўж : ');

  Readln(s2);

  Writeln('Њ ббЁў A:');

  for i := 1 to m do begin 

    for j := 1 to n do

      Write(a[i, j]:10:3);

    Writeln;

  end;

  for i := 1 to m do 

    b[i] := a[i, s1] / a[i, s2];

  Writeln('Њ ббЁў B:');

  for i := 1 to m do 
    Write(b[i]:5:3, '  ');

  Readln;

end.
